会 社 名 株 式 会 社 W a q o o o 代 表 者 代表取締役社長 佐俣 文平 (東証グロース 証券コード 4937) 問い合わせ先 広報担当 TEL.03-6805-4600

## 弊社代表取締役社長 佐俣文平 IR 動画メディア「IRTV」に出演

株式会社 Waqoo 代表取締役社長 佐俣文平が、2025年8月22日(金)に株式会社 IR Robotics が 運営する、投資家と企業をつなぐ動画メディア「IRTV」に出演し、2025年9月期第3四半期決算の 概要説明および今後の成長戦略、ならびに個人投資家様との質疑応答等を収録した動画を公開いた しましたので、お知らせいたします。

以下の動画リンク先より、是非ご視聴の上、当社が取り組む事業等に対するご理解の一助となれば幸いです。

動画リンク: https://www.youtube.com/watch?v=e3w4ck4xSdE



株式会社 Wagoo について



Waqoo

所在地 代表者

設立年月 事業内容

ホームページ グループ会社 東京都世田谷区上馬 2-14-1 代表取締役社長 佐俣文平

https://x.com/BumpeiSamata

2005年12月

- 1. メディカルサポート事業
- 2. D2C×サブスクリプション事業

https://waqoo.jp/

セルプロジャパン株式会社

代表取締役社長 佐俣文平

- · 当社 100%子会社
- · 事業内容: 再生医療関連事業